





## DOCUMENTO UNICO DI REGOLARITÀ CONTRIBUTIVA

PER CONTRATTI PUBBLICI DI FORNITURE E SERVIZI IN ECONOMIA CON AFFIDAMENTO DIRETTO Rilasciato a datore di lavoro

Protocollo documento nº	34287619	del	02/03/2015
Codice Identificativo Pratica (C.I.P.) (da citare sempre nella corrispondenza)			20151863449569

Spetile MARCOGIUSEPPE FRANCESCA medicalsan@pec.lt

Speti.le AZIENDA SANITARIA LOCALE DI POTENZA U.O. PROVVEDITORATO-ECONOMATO protocollo@pec.aspbasilicata.it

MARCOGIUSEPPE FRANC	ESCA			
		D CALVELLA (DT)		
CONTRADA ISCA DEL GAL	LO SNC 65010	CALVELLO (PZ)	<u> </u>	
MRCFNC59S60A013N			T	
L'impresa dichiara di applica comparativamente più rappre	re il Controtto C	College: A No. 1	e-mail PEC	medicalsan@pec.lt
LIQUIDAZIONE FATTURA		- 0355114 9CKOIB. 1433121		
	CONTRADA ISCA DEL GAL CONTRADA ISCA DEL GAL MRCFNC59S60A013N L'impresa dichiara di applica comparativamente più rappre	CONTRADA ISCA DEL GALLO SNC 65010 MRCFNC59S60A013N e-mail L'impresa dichiara di applicare il Contratto Comparativamente più rappresentativa, del	CONTRADA ISCA DEL GALLO SNC 85010 CALVELLO (PZ)  CONTRADA ISCA DEL GALLO SNC 65010 CALVELLO (PZ)  MRCFNC59S60A013N e-mail medicalsan.mf@libero.it  L'impresa dichiara di applicare il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro.e  comparativamente più rappresentativa, del seguente settore: TESSILI	CONTRADA ISCA DEL GALLO SNC 85010 CALVELLO (PZ)  CONTRADA ISCA DEL GALLO SNC 65010 CALVELLO (PZ)  MRCFNC59S60A013N e-mail medicalsan.mf@libero.it e-mail PEC  L'impresa dichiara di applicare il Contratto Collettivo Nazionale di Lavoro.stipulato dalle orga comparativamente più rappresentative, del seguiente settore: TESSILI

nto si dichiara che l'Impresa RISULTA REGOLARE ai fini del DURC in quanto:

X É assicurata con Codice Ditta nº 1796555

Risulta regolare con il versamento dei premi e accessori al 02/03/2015

II responsabile del procedimento DANZI SUSANNA

X I.N.P.S. - Sede di POTENZA

X È iscritta con Metricola Azienda nº 6404941365

Risulta regolare con il versamento del contributi al 03/03/2015

Il responsabile del procedimento SARACENO FRANCESCO

DURC valido 120 giorni dalla date di emissione.

RILASCIATO AI FINI DELL'ACQUISIZIONE D'UFFICIO.

Il certificato viene rilasciato in base alle risultanze dello stato degli atti e non na effetti liberatori per l'Impresa. Rimane pertanto impregludicata l'azione per

1 7 MAR. 2015

Emesso dall' INPS in data 17/03/2015

Per INAIL-INPS

Il Responsabile dello Sportello Unico Previdenziale

MENTS SAVING THE SARACENO FRANCESCO













Per verifica www.sportellounicoprevidenziale.it